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ВСТУП 
 

Навчальна дисципліна «Маркетинг» належить до циклу 

дисциплін професійної та практичної підготовки бакалаврів 

економічних спеціальностей. 
Чому потрібно вивчати курс навчальної дисципліни «Маркетинг»? 

 Маркетинг – одна з філософій ведення бізнесу. 

 Маркетингом займаються всі бізнесмени, всі покупці, всі 
держави. Він грає провідну роль в економіці будь-якої країни.  

 В ринковій економіці за умов конкуренції, бізнес без 

маркетингу приречений на невдачу.  
 Хто вивчає маркетинг – той отримує прибуток та користь. 

 Маркетинг проникнув в усі сфери життя. Ви ніколи не 
купуєте продукт, тільки тому що Вам потрібен цей продукт. Ви 

купуєте рішення, задоволення Вашої потреби. 

 Маркетинг – це цікаво. 
Представлений навчальний посібник розкриває сутність та 

значення маркетингу в економіці та у діяльності підприємства. 

Маркетинг – це діяльність, що спрямована на ефективне ведення 
бізнесу: вигідно продати – вигідно купити продукт.  

Головна місія маркетингу: забезпечити постійний прибуток 

підприємству та максимально задовольнити потреби споживачів. 
Навчальний посібник складається з трьох розділів. Перший розділ 

присвячено концептуальним засадам маркетингу, другий розділ – 

формуванню комплексу маркетингу на підприємстві, третій розділ – 

управлінню маркетинговою діяльністю підприємства. 

Цілі вивчення навчальної дисципліни: формування теоретичних 

знань і практичних навичок у студентів щодо маркетингової діяльності 
підприємства. 

Задачі вивчення навчальної дисципліни: вивчення основних понять, 

систем і алгоритмів, формування знань, вмінь та уявлень про теоретичні 
положення маркетингу; набуття практичних навичок розв’язання 

конкретних маркетингових завдань; формування вмінь творчого пошуку 

резервів удосконалення маркетингової діяльності підприємства. 
Предметом вивчення навчальної дисципліни є педагогічно-

адаптована система понять про методологію та інструментарій 

маркетингової діяльності на підприємстві. 
Початкові компетенції (базові знання) студентів перед вивченням 

курсу: передбачається, що студенти повинні володіти базовими 
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знаннями в області економіки за дисциплінами «Економічна теорія», 

«Мікроекономіка», «Макроекономіка», «Економіка підприємства», 
«Менеджмент», «Підприємництво і бізнес-культура», мати навички 

роботи на комп’ютері та в Інтернеті, мати навички освоєння 

інформаційного простору, мати творче ставлення до своєї діяльності. 
Компетенції, які повинні отримати студенти після вивчення курсу: 

знати: сутність маркетингової концепції управління 

підприємством, сучасні тенденції розвитку маркетингу, характеристику 
потреб, систему маркетингового середовища, що впливає на діяльність 

підприємства, аспекти роботи служби маркетингу на підприємстві, 

методику проведення маркетингових досліджень, взаємодію елементів 
комплексу маркетингу, особливості визначення маркетингової стратегії 

підприємства, аспекти розробки товарної політики, цінової політики, 
політики комунікацій та політики розподілу підприємства, ін.; 

вміти: розробляти комплекс маркетингу для різних продуктів 

підприємства на різних ринках, розробляти маркетингову стратегію 
підприємства, сегментувати ринок, визначати конкурентоспроможність 

продукції, розробляти позиціонування продукту та підприємства,  

розробляти товарну, цінову політики, політику комунікацій та політику 
розподілу підприємства, враховувати вплив чинників маркетингового 

середовища на діяльність підприємства, проводити маркетингове 

дослідження та обробляти інформацію, розраховувати фінансові 
показники маркетингового плану, інтерпретувати та аналізувати 

економічну інформацію для розробки управлінських рішень, оцінювати 

споживчі переваги продуктів, розраховувати ціну продукту, розробляти 
рекламні звернення до споживачів, складати медіа-план, організовувати 

розподіл продукції, розробляти комплекс стимулювання збуту, 

здійснювати управляння маркетинговою діяльністю та ін.; 
мати уявлення в області прийняття рішень щодо маркетингової 

діяльності на підприємстві – теоретико-методичних основ 

маркетингових досліджень ринку, товарної політики, цінової політики, 
політики комунікацій, політики розподілу та ін. 

Перелік завдань для вироблення цих компетенцій: за даним курсом 

студенти повинні вивчити теоретичний матеріал, ознайомитися з 
ілюстративним матеріалом, виконати відповідні теоретичні та тестові 

завдання, розв’язати кросворди, вирішити практичні завдання і 

ситуації, проявити творчий підхід до вирішення завдань та ін., що в 
цілому дозволить студентам набути необхідні компетенції в сфері 

маркетингової діяльності підприємства. 
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З повним текстом навчального посібника Ви можете 

ознайомитись у бібліотеці Харківського національного 

автомобільно-дорожнього університету (ХНАДУ) за 

адресою м. Харків, вул. Ярослава Мудрого, 25,  

а також у читальному залі та бібліотеці факультету 

управління та бізнесу ХНАДУ за адресою м. Харків, 

вул. Владислава Зубенка, 3а, читальний зал (третій 

поверх) та бібліотека (другий поверх) 
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